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... WTO Baw n He 3By4M Kao

Ha cobHoj Temnepatypu (298 K):

[ycTuHa eHepruje spadersa y wynmsudn je: 6-107° J/m’

TEPMOAMHAMUYKA paBHOTEXa . . .

[ycTuHa eHepruje y komaay rsoxha je: 6-10° J/m’

(Y jeaHOM KYOGHOM LEHTUMETPY LWYNSbUHE MMa YKYNHO OKO 537 MununoHa
dgotoHa. O Tora 96% doToHa mma TanacHe ayxuHe mamehy 1 u 100
MUKpoMeTapa U oHM Hoce 99,5% YyKynHe eHeprunje Koja ce Hanasm y
LUYMIbUHN)

Ha Temnepatypu byH3eHoBor nnameHuka (1800~2000 K):

[yCTUHa eHepruje 3paverba y WwynmuHmn je: 1,2-107 J/m’

9 3
[ycTUHa eHepruje y komaay reoxha je: 6-10" J/m

(Y je@HoM KyOHOM LEHTMMETPY LWYyNibUHE MMa YKynHO oko 1,62-10
dotoHa. O Tora 92% doToHa uma TanacHe ayxuHe mamehy 0,1 n 10
MUKpoMeTapa U oHM Hoce 98,6% YKynHe eHepruje Koja ce Hanasm y
LUYMSbUHN)




Ocuunaunje

X

llD /\ /\ /\ E—T+U:§mvx+§kx zamxéa)zzconst.
d’x \ 7,
ma+kx=0 v \/Z w=2nv

E=2n"mv’x;
l o= tim % T~

x(t) =2sin(3t+m/3)

E ~v*

x(t) = x, sin(@t + @)

YecTuua koja (xapmoHujckn) ocumnyje ce kpehe ayx jegHor npasua (y oba cmepa), a He No CUHycouau.
Adpyrum peuynMma, CUHyCHa (yHKUMja He npencTaBriba TpajekTopujy 4YecTuue, Hero 3aBUCHOCT HeHe
KoopauHaTte of BpemeHa. Tpajektopuja je npasa nnHuja.

Tanacwu

Tanac je nopemehaj/npomeHa Koju ce nNpocTupe Kpo3 npocTop 1 BpeMe.

0’5 9°s 82* 1 9°5
. 2 + 2 2
CseTnocT - nopemehaj enekTpuyHoOr U MarHeTHor norba ox® oy’ az c” ot

3BYK — nopemehaj BasgyLUHOr npuTucka
Tanacu Ha Boan — nopemehaj HuBoa Boae

s(x,t) = s, sin(kx — ot + @)



CTtojehn Tanacu - jeQHOAUMEH3NOHN CIy4aj
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[lo3BorbeHe TanacHe
AyxuHe, A [cm]
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15 20

3a naty LLIMPUHY
WHTepBana  TanacHuX
OYXWHa, Buwe hemo
OO3BOSbEHUX TasiaCHUX
Oy>XUHa Hahu Ha
TanacHuUM AyXuHama.




Tpaxehn go3BoSbEHE TanacHe OyXuHe
ANPEKTHO — Hnp. Ha A = 0,5 cm — ca
rpadpmMka BMOMMO Aa UX Ha LUUPUHK
nHtepsana og AA = 0,05 cm Ha neso,
Moxkemo Hahu 4.

—44-40=

C opyre ctpaHe, kopuctehu npsu
n3sop pyHkumje y tadku (0,5; 40)

() -0
d4 1=0,5

jacHo je pa je nosehawe 0Opoja
O03BOSbEHUX TanacHUX AYXWHa,
AaTo Kao:
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CTojehn Tanacu - TpOANMEH3NOHN CIy4aj
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PejnnjeB 6poj — bpoj ocumnartopa (ctojehunx Tanaca)

CBaka ypeheHa Tpojka (n, n, n)

AL°v? ogpehyje y

2 NPOCTOPY [AyX Kora ce MOxXe

dopmMmupaTn jedaH TpaHcBep3arnaH
cTojehun Tanac.
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[Mpumep 3a oBe ANMeH3Uje

bpoj ocuumnatopa je  jegHak
NOBPLUMHN YETBPTUHE Kpyra 4uju je
NosflynpeYvHuKk gaT jeaHauymHOM
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N=-V =-|2 3
3c

1 1| 4(2vY | 4nv?
] lopte | 3 n|=
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Y crnyyajy Kouke jeQUHUYHUX guMeH3nja, L =
1, ”n wumajyhm 'y Bugy [Ja CBaku
TpaHCBep3anHu Tanac Moxe ga ce gobuje
cabuparweM [Ba NUHeapHO nonapusoBaHa
Tanaca u4umje Cy paBHM nonapusaunje
y3ajaMHO HOpMariHe:

_8nv’
3¢’

bpoj ocumnatopa (ctojehux Tanaca) koju
ce Hanase y untepsany (V, v+dv)
aobujamo, Kao 1 Mano npe,

N

andepeHumpareMm:
dN _ 8m y?
dv c’

Mo Teopemun 0O  exkBUNAPTULMU
eHeprunje, cBakoM cTeneHy croboge
KpeTawa npunaga eHepruja:

kT /2

Kako je eHeprmja ocuunaTtopa jegHaka
30Mpy KMHETUYKE W NoTeHuwujanHe, crneam
na he cpegwa eHeprvja no ocuunatopy
6uTuK jegHaka:

lkT + LkT = kT
2 2

MehyTtum, 0OBO pe3oHoBaH-€e
HEn3odexHo BOOM y T3B.
ynTparbybnyacty katactpody,

SV’
3

E = NkT = kT — oo

3¢

jep Kako (ppekBeHLUnje CBETNOCTN MOTY
BGUTM NPOM3BOSBLHO BENMKE NPOU3nasmn
Aa yKyrnHa nspadeHa eHepruja Texu
6GeckoHa4YyHOCTH.



[1TnaHKoOB 3aKOH

E=n-hv

‘[laHac cam Hanpasno oTKkpuhe paBHO HbyTHOBOM'



[Monasehu on Tora Aa je eHepruja ocumnartopa KBaHTMpaHa BENMYNHA, Kao U Ja BaXu
bBonumaHoB 3akoH pacnogene, MOXemMo BUOETU:
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EHepruja kojy LUpHO TeNo mn3paym y nutepsany v, v+dv)
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IR

hv > kT — E__ = hv

hv < kT — E_ = hv

Ocuunauuje 4unja je dpekseHUMja v,
nmajy Behy BepoaTHohy pa ©Oyay
nobyheHe, a ocuunaumje u4uvja je
dpekBeHUMja v, Mak-Yy.




8thce 1

u, (A4, T) = PE - ['ycTuna (1Mo jea. 3aml. W TalacHe Iy)KWHE) SHEprHje 3padckha y IMIYIJbUHU [Jm™]
eMT —]
4
Au = I U, (A1, T)dA ['ycruna (10 jex. 3a1.) eHepruje 3padema y urymbuan Ha uarepsany (A4, 4,)  [J m™]
A
I R Sk T* . .
u(T) = Iui (A4, T)dA| = Juv v, T)dv |= —— VYkynHa rycTuHa (10 jej. 3all.) CHepruje 3pauckha y IMyIJbUHH
0 0 15h°c [J m_3]
4 A
u,(1,T 81
e, = IL)dﬂ = I y— dA Bpoj porona no jex. sam. y mymwsnan Ha uarepsany (4,4,) [fot/m’]
e —_—

u,dv=u,dd A=clv ‘dﬂ%=5%dv kh4=>f%dﬂ




[TlpumeHa

- YkynHa cHara CyHua

- Temnepatypa CyHua v gpyrmx 3sesaa
(BUHOB 3aKOH; OOAHOC MHTEH3UTETA JIMHKjA)

- Konuko 3payu reyacko tesno

- Ll kamepe

- 3payver-e 13 cBemmpa



